
NEVROKOZMETIKA 
IN TRETMAJI

za popolno lepoto kože



Odkrijte z nami
ARKANO LEPOTE

Izjemno visoke 
koncentracije aktivnih sestavin

Več kot 200 izdelkov

Več kot 70 
izvirnih kozmetičnih formul

21 kozmetična linija

25 načrtov tretmajev

	▲ Najvišji odstotek edinstvene 
koncentracije aktivnih sestavin

	▲ Navdihnjena z najnovejšimi trendi 
v kozmetologiji in regenerativni 
medicini - nevrokozmetika in 
dermokozmetika

	▲ Za resnično pomlajevanje in 
obnovo kože

	▲ Brez parabenov

	▲ Brez SLS (natrijev lavril sulfat)

	▲ Brez SLES (natrijev lauret sulfat)

	▲ Brez parafinskih olj in vazelina

	▲ Brez živalskih sestavin

	▲ Brez silikonov
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Inkapsulirani retinol s posebnimi vektorskimi nosilci se prenaša v globlje plasti epidermisa in dermisa ter se 
integrira z celičnimi membranami, kar omogoča absorpcijo aktivnih sestavin neposredno v celico. Nosilci 
se odpirajo postopoma in več ur sproščajo retinol ter vitamine A, E in C, kar poveča njihovo absorpcijo do 
89 %. Učinki tega tretmaja so večplastni – pomlajevanje z večjo sintezo kolagena, elastina in hialuronske 
kisline, izboljšan videz in elastičnost kože, zmanjšanje gub in linij, večja gladkost kože, odprava diskoloracij in 
poenotenje tena so le nekateri izmed številnih učinkov tega edinstvenega tretmaja. 

Reti Fusion® Vecti+ Therapy - INOVATIVEN RETINOL ZA INTENZIVNO POMLAJEVANJE

Hitri nevro peel vsebuje GABA nevrotransmiterje (gama-aminomaslena kislina) in NANA (N-acetil-5-
neuraminska kislina), ki imata relejno in regulatorno vlogo. V kombinaciji s 30 % mlečne kisline zagotavljata 
glajenje gub in izboljšanje napetosti kože (»zamrznitveni učinek«). Ta tretma sprošča mišice in gladi obraz, 
zmanjšuje gube, obnavlja poškodovane celice, rekonstruira kolagen in elastin, daje močan učinek liftinga, 
intenzivno vlaži, pomlajuje in učvrsti kožo.

Neuro Nana&Gaba Lift Therapy - LIFTING IN POMLAJEVANJE OBRAZA

Tretma temelji na biomimetičnih peptidih – eni najučinkovitejših snovi za zaviranje procesov kronološkega 
staranja. Visoko koncentrirane formule delujejo proti vsem znakom staranja – povešeni koži in mimičnim gubam, 
spremembam v konturah obraza ter izgubi čvrstosti. Linija je tudi odlična alternativa estetskim postopkom, pa 
tudi idealna podpora za okrepitev in podaljšanje njihovih učinkov.

Peptide Pro Age Therapy - TRETMA, KI ZAVIRA ZNAKE STARANJA 

Navdihnjeni z regenerativno medicino, tretmaji podobni PRP z učinkom plazma-liftinga predstavljajo alternativo 
klasičnim invazivnim plazma postopkom. Temeljijo na delovanju peptidov W3 in GHK-Cu, ki preoblikujeta 
kožo in ji vračata mladosten videz. Gre za »šok« tretma za kompleksno pomlajevanje zrele kože z učinkom 
na fotostaranje kot del anti-age preventive, obenem pa je idealen za uporabo po invazivnih postopkih, ki 
zahtevajo pospešeno regeneracijo kože. 

PRP-Like Therapy - POMLAJEVANJE OBRAZA IN UČVRSTITEV KOŽE

Tretmaji s transformabilno hialuronsko kislino, inkapsulirano v prilagodljive nosilce, omogočajo prodor skozi 
epidermalno bariero do dermisa, kjer dolgotrajno vežejo vodo in globinsko vlažijo kožo, s čimer povečajo 
njeno gostoto in zapolnijo gube. Gre za popoln tretma za zrelo, nagubano, dehidrirano kožo z zmanjšano 
gostoto, saj ji vrača naravno, mladostno raven vlage in vidno gladi gube.

Amber Re-Derm Ceremony - EKSKLUZIVEN TRETMA POMLAJEVANJA

Prva profesionalna in legalna BIOterapija s kanabisom temelji na kanabidiolu, konopljinem olju in olju makovih 
semen. Tretmaji imajo protivnetno in analgetično delovanje ter pomagajo pri celjenju ran. Obnavljajo 
hidrolipidni sloj kože in jo na naraven način krepijo. Tretmaji s kanabisom so idealni za ljudi z hiperreaktivno in 
disfunkcionalno kožo, pri kateri je porušena zaščitna bariera in moteno njeno pravilno delovanje.

Neuro Cannabis Therapy - NARAVNA OBNOVA KOŽE

ARKANA tretmaji

Tretma vsebuje visoko dozo treh oblik vitamina C – enega najmočnejših antioksidantov. Združuje kompleks 
aktivnih sestavin, ki kožo ščitijo pred oksidativnim stresom in poškodbami DNK, podpirajo sintezo kolagena 
ter preprečujejo njegovo razgradnjo in zmanjšujejo gube. Vitamin C ščiti kožo pred UV-žarki, posvetljuje 
diskoloracije, zmanjšuje pigmentne motnje, pomirja rdečico in zmanjšuje videz razširjenih kapilar. Posvetlitev in 
svež sijaj kože ter anti-age delovanje so glavne značilnosti tega popolnega tretmaja.

C-Fusion Glow Therapy - TRETMA ZA SVEŽ IN SIJOČ OBRAZ, KI IZŽAREVA LEPOTO



Pure Skin Therapy - POPOLNOMA ČISTA KOŽA, PRIPRAVLJENA NA VSE IZZIVE DNEVA
Specialistična dermokozmetika, namenjena čiščenju kože in odstranjevanju ličil v lepotnih centrih in domači 
negi. Razvita je za potrebe vseh tipov kože – tudi problematične in posebej občutljive. Izdelki temeljito očistijo 
kožo, uravnavajo njen pH, odstranjujejo odmrle celice ter povečujejo prodor aktivnih sestavin, hkrati pa krepijo 
hidrolipidno bariero kože. Dodatek Citystema™ olajša odstranjevanje toksinov in zmanjša učinke škodljivih 
HEV, VIS in UV žarkov. Hialuronska kislina ter omega 3 in 6 maščobne kisline nadomestijo primanjkljaj ključnih 
kožnih sestavin. Po čiščenju je koža navlažena, mehka in prijetno obnovljena.

Posodobljena in celovita linija kislin za napredne dermokozmetične tretmaje vključuje nabor specializiranih 
dermoestetskih pilingov z visoko koncentracijo glikolne, cvetne, piruvične, mandljeve, šikimske in fitinske kisline. 
Zaradi edinstvene sestave in dodatnih preparatov, ki se uporabljajo v teh tretmajih, izdelki hitro, globinsko in 
učinkovito rešujejo številne težave različnih tipov kože: regenerirajo in pomlajujejo zrelo kožo, čistijo mastno in 
mešano kožo, zmanjšujejo pigmentacije in diskoloracije, nudijo izrazit lifting učinek, blažijo znake staranja ter 
upočasnjujejo procese staranja kože... 

Acid Therapy - NAPREDEN PRISTOP K TRETMAJEM S KISLINAMI

AzAc tretma je dvostopenjski piling s 16 % azelaične kisline, 10 % mandljeve kisline in 2 % salicilne kisline. 
Temelji na sinergijskem delovanju skrbno izbranih kislin, ki skupaj delujejo na uravnavanje sebuma, imajo 
bakteriostatski, protivnetni, keratoplastični in keratolitični učinek. Namenjen je koži, nagnjeni k aknam (acne 
vulgaris) in rozacei. Učinek pilinga je viden že po enem tretmaju, priporoča se tudi za dekolte in hrbet ter 
predstavlja odlično alternativo za tiste, ki ne prenašajo pilingov z retinolom.

AzAc Therapy - KEMIČNI PILING PRIMEREN ZA CELOLETNO UPORABO

Piling je namenjen profesionalnim tretmajem posvetljevanja in odpravljanja znakov fotostaranja. Zaradi 
svoje sestave, ki vključuje fitinske kisline iz fenolne skupine – kofein, rožmarin, ferulinsko kislino, salicilno kislino, 
mandljevo kislino in heksilresorcinol – ta piling predstavlja naravno alternativo kemičnim pilingom s fenolom.

Phyto Fenol Therapy - PREPREČITE DISKOLORACIJE IN FOTOSTARANJE KOŽE

Lactobionic Neuro tretma je izjemna linija dermokozmetičnih preparatov z visoko koncentracijo 5 %, 10 % 
in 15 % laktobionske kisline, ki združuje prednosti varnega pilinga z vlažilnim, regenerativnim in pomirjujočim 
učinkom. Namenjen je občutljivi koži, kapilarni koži ter koži, razdraženi po estetskih postopkih. Pospešuje 
regeneracijo kože, zmanjšuje gube, izenačuje ten, preprečuje staranje kože, jo pomirja in vlaži ter uravnava 
proces eksfoliacije.

Lactobionic Therapy - NEŽEN PILING ZA OBČUTLJIVO KOŽO SKOZI CELO LETO

Neuro Sensi tretma je razvit za preobčutljivo in kapilarno kožo. Kombinacija peptidov Endothelyol™ in 
SensAmone P5 deluje nevrosenzorično na žile in senzorične receptorje, hkrati pa aktivno uravnava dejavnike 
vnetja, žilne težave in senzorične nevroreceptorje. Priporoča se za razdraženo kožo, kožo nagnjeno k rozacei 
ter kožo po dermoestetskih postopkih.

Neuro Sensi Therapy - NEVROSENZORIČNI TRETMA ZA PREOBČUTLJIVO KOŽO

Skin Tone Neuro tretma deluje proti diskoloracijam različnega izvora. Koncept nevrokozmetike temelji na 
delovanju melanocitov, celic nevralnega izvora. Ta pristop k posvetljevanju kože z vplivom na faktorje in 
receptorje, odgovorne za melanogenezo, je popolnoma inovativen. Linija je primerna za uporabo skozi vse 
leto, hkrati pa preprečuje nastanek pigmentacij in učinkovito zmanjšuje že obstoječe pigmentne lezije. 

Skin Tone Therapy - ENOTEN TEN BREZ PIGMENTNIH MADEŽEV



A-QS Hacker Therapy - ODPRAVLJANJE VZROKOV ZA AKNE 
Posebno zasnovana dermokozmetična terapija uravnava mikrobiom kože z aknami. Temelji na inteligentnem 
mehanizmu, ki blokira komunikacijski sistem med bakterijami – Quorum Sensing (QS). Tretma je priporočljiv za 
aknasto kožo, mastno kožo s presežkom sebuma in kontaminirano kožo s povečanimi lojnicami. Uravnava 
mikrobiom kože, regulira izločanje sebuma, odpravlja vnetne spremembe, zmanjšuje ogrce in papule, zavira 
medbakterijsko komunikacijo, zmanjšuje velikost por in deluje bakteriostatsko..

Naloga Eye Complex Care tretmaja je celovita nega kože okoli oči na vseh ravneh. Arkana združuje sinergijo 
10 natančno izbranih aktivnih učinkovin in njihovo hibridno kombinacijo v domači negi in kozmetičnem 
salonu. Linija deluje na 6 glavnih težav povezanih z očesnim predelom: gube okoli oči, povešene veke, izgubo 
elastičnosti, poglobljene »solzne doline«, temne kolobarje in podočnjake, nagnjenost k edemom in vrečkam 
pod očmi. Globalni pristop k vsem težavam zagotavlja izbor revolucionarnih sestavin in novi programi 
tretmajev s širokim in inovativnim učinkom.

Eye Complex Care - CELOSTNI TRETMAJI ZA PODROČJE OKOLI OČI

 Ta tretma uporablja najsodobnejšo tehnologijo za natančno preoblikovanje in dvig kontur obraza. Dviguje 
in učvrsti kožo, gladi njeno strukturo, krepi tonus in teksturo ter deluje posebej na obnovo podkožnih struktur. 
Priporoča se vsem, ki želijo učvrstiti obraz, preoblikovati poteze, zapolniti gube in doseči lifting učinek brez 
kirurškega posega.

3D Architect -  OBLIKOVANJE IN DVIG OBRAZA V 3D DIMENZIJI

Woman Definition je fito-hormonski dodatek za kožo žensk, ki obnavlja hormonsko ravnovesje in mladosten videz med 
hormonskimi spremembami. Upočasnjuje procese endogenega staranja kože, povezane z zmanjšano ravnijo estrogena, 
intenzivirano glikacijo in oksidativnim stresom. Priporoča se za kožo z vidnimi znaki hormonskega staranja, kot so suhost, 
izguba elastičnosti, spremenjene obrazne poteze, gube in spremembe v pigmentaciji. Linija je odlična dopolnilna nega 
v času hormonskih sprememb – med menopavzo in po njej – ter učinkovito preprečuje hormonsko staranje kože.

Woman definition - PREPREČEVANJE HORMONSKEGA STARANJA KOŽE

Advanced Therapy - BIOLOŠKO POMLAJEVANJE KOŽE
Visokospecializirana dermokozmetična linija, navdihnjena z regenerativno in estetsko medicino, zasnovana je 
za biostimulacijo in maksimizacijo učinkov tretmajev. Temelji na egzosomih – zunajceličnih veziklih, ki delujejo 
kot prenašalci informacij in imajo ključno vlogo pri spodbujanju celične regeneracije kože. Nepogrešljivi so 
za medcelično komunikacijo ter procese celjenja in obnove kože. Tretmaji z egzosomi omogočajo infuzijo 
svežih egzosomov v kožo, kjer aktivirajo speče celice in tako spodbudijo procese popravljanja, krepitve in 
pomlajevanja kože. 

Dermokozmetični tretma se uporablja kot dermokozmetični dodatek, bogat z vitamini. Odpravlja pomanjkanje 
vitamina D, ustvarja zaščitno bariero pred škodljivimi učinki fotostaranja, nevtralizira vpliv UV-, VIS- in HEV-
sevanja ter podpira procese detoksikacije in zaščite kože. Priporoča se za vse tipe kože kot zaščita pred 
soncem in oksidativnim stresom ter kot nevtralizacija učinkov fotostaranja.

Full Spectrum Therapy - TRETMA CELOSTNE ZAŠČITE IN OBNOVE DNK KOŽE

Ta tretma ohranja ustrezno raven vlažnosti kože, jo ščiti pred dehidracijo, zadržuje vodo v globljih plasteh kože, 
kjer se veže s hialuronsko kislino in kožnimi beljakovinami, ter obnavlja kolagen in krepi kolagenski matriks. 
Priporoča se vsem kot tretma za preprečevanje dehidracije in izsušitve kože ter osebam, ki želijo zapolniti 
gube, obnoviti volumen in spodbuditi biostimulacijo kože.

Derma CollAGE - TROJNA MOČ HIDRACIJE ZA POMLAJEVANJE KOŽE



Ekskluzivni distributer: Alerion DT grupa d.o.o.
Show room: Ul. Gordana Lederera 4,  Zagreb  
 tel. +385 91 6776 001 -  e-mail: info@alerion.hr

Alerion DT grupa - prednosti sodelovanja
	▲ Pogoji sodelovanja, ki omogočajo visoko dobičkonosno poslovanje
	▲ Finančni prihranki
	▲ Nagrajevanje rasti – nagrada za odličnost, nagrajevanje zaposlenih 
	▲ Ugodni začetni paketi
	▲ Posebne ugodnosti pri najemu naprav iz ponudbe Alerion DT 
skupine

	▲ Neprekinjena izobraževanja v Alerion izobraževalnem centru
	▲ Izobraževanja s področja prodajnih veščin, finančnega upravljanja 
in marketinga

	▲ Marketinška podpora
	▲ Podpora preko družbenih omrežij

	▲ Organizacija Dni odprtih vrat v salonih strank


